

材料科学与工程学院学生党支部

2024 年 3 月主题党日活动

2024 年 3 月 29 日，材料科学与工程学院学生党支部在贵州民族大学南校区第二教学楼 D-426 开展了“团结奋进谱新篇”三月主题党日活动。学生党支部全体成员参加。



图 1 党支部学生活动照片

首先我们学习了习近平总书记在新时代推动中部地区崛起座谈会上的重要讲话。习近平总书记强调要以科技创新引领产业创新，积极培育和发展新质生产力。立足实体经济这个根基，做大做强先进制造业，积极推进新型工业化，改造提升传统产业，培育壮大新兴产业，超前布局建设未来产业，加快构建以先进制造业为支撑的现代化产业体系。



图 2 同志领读照片

接着我们对 2024 年全国两会精神进行了学习。习近平总书记强调，发展新质生产力不是忽视、放弃传统产业，要防止一哄而上、泡沫化，也不要搞一种模式。各地要坚持从实际出发，先立后破、因地制宜、分类指导，根据本地的资源禀赋、产业基础、科研条件等，有选择地推动新产业、新模式、新动能发展，用新技术改造提升传统产业，积极促进产业高端化、智能化、绿色化。



图 3 同志们观看视频现场

刘江同志说：“作为青年学生，青春须早为，岂能长少年。我们更应与时代融为一体，将自身发展与时代需求结合，不断提高自身素质和综合能力，才能担起时代赋予我们的责任，做时代的建设者，成为时代的见证者和奋斗者，融入建设美好祖国的洪流中！”

潘云彩同志说：“通过学习我深刻认识到自身存在的不足，这些问题的存在不仅会影响到我的工作效率和工作质量，也会影响到整个团队的发展和进步。因此，我需要不断学习和反思自己的行为和思想，努力克服自己的不足和问题。在今后的工作中，我将以更加饱满的热情和更加扎实的工作作风为国家发展贡献自己的力量。”

通过此次主题活动，大家更加明确了自己的学习目标和方向，并时刻牢记作为青年应提高自身的理论学习，并以实际行动投身于中国建设中去。骑行新征程，吾辈当自强。吾辈青年，当戒骄戒躁，脚踏实地，务实求真，奋力拼搏！

图/文：雷默

2024年3月29日

一审一校：赵甜

二审二校：张晶

三审三校：董家亮